

Цей документ розміщений на веб-сайті
ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ": <https://prestige-ic.com.ua>

Редакція: v.1-2024.

Строк дії редакції даного документу:
з 19.07.2024 до моменту скасування чи викладення
в оновленій редакції згідно з внутрішніми
нормативно- розпорядчими документами
ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ".

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ
ПРО СТАНДАРТНИЙ
СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ**

Стандартний страховий продукт "АВТОЦИВІЛКА", код 120
(страхування цивільної відповідальності власників
наземних транспортних засобів)

Цей документ містить загальну інформацію про стандартний страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Цей документ розроблено відповідно до Положення про розкриття інформації та розміщення інформаційного документа про стандартний страховий продукт на веб-сайтах страховиків та страхових посередників (Постанова Національного банку України № 174 від 20 грудня 2023 р.).

№ з/п	Вид інформації	Інформація ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ"
1		1. Інформація про страховика
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ". Скорочене найменування: ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ". Код ЄДРПОУ: 38272117
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія Національного банку України від 22.04.2024 щодо переліку послуг, які може надавати небанківська фінансова установа ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ", а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання)", дата внесення запису до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії 22.04.2024 (далі – Ліцензія) відповідно до зазначених в Ліцензії класів страхування. Актуальна інформація про ліцензії розміщується на веб-сайті Страховика: https://prestige-ic.com.ua . Перелік ліцензій та послуг, які надає ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" опубліковано на веб-сайті в розділі "Види страхування / ліцензії": https://prestige-ic.com.ua/ua/about/licenses/

4	Місцезнаходження страховика	03142, м. Київ, вул. Василя Стуса, 35/37 БЦ "ХайтекПарк"; info@prestige-ic.com.ua
5	Адреса офіційного веб-сайта Страховика	https://prestige-ic.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування: 10. Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання (експлуатації) наземних транспортних засобів, іншої, ніж визначена Законом України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів".</p> <p>Ризик в межах класу страхування: страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання (експлуатації) наземних транспортних засобів (уключаючи залізничний транспорт), іншої, ніж визначена Законом України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів".</p> <p>Загальні умови стандартного страхового продукту "АВТОЦИВІЛКА", код 120 (страхування цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів), далі – Загальні умови страхового продукту.</p> <p>Об'єктом страхування за Договором є відповідальність Страхувальника (Водія Застрахованого ТЗ) за заподіяну шкоду майну Третіх осіб в результаті експлуатації застрахованого ТЗ.</p>
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховий ризик - настання цивільної відповідальності Страхувальника (водія Застрахованого ТЗ) внаслідок ДТП під час використання (експлуатації) наземних транспортних засобів (уключаючи залізничний транспорт), іншої, ніж визначена Законом України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів".</p> <p>Страховий випадок - подія, передбачена договором страхування, ризик виникнення якої застрахований, з настанням якої виникає обов'язок Страховика здійснити страхову виплату згідно з умовами Договору, а саме: ДТП, внаслідок якої відбулося настання відповідальності Страхувальника (водія застрахованого ТЗ) за заподіяння шкоди майну Третіх осіб.</p> <p>Обмеження згідно умов Договору визначені в Загальних умовах стандартного страхового продукту.</p> <p>Зразок договору страхування (індивідуальна частина), Загальні умови стандартного страхового продукту, Методика розрахунку страхового тарифу, та інша інформація для Страхувальника розміщені на веб-сайті ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування:	Територія дії Договору страхування – територія України (крім території Автономної Республіки Крим, м. Севастополь, зони ведення військових дій, тимчасово окупованих територій України, а також територій, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють, або здійснюють не в повному обсязі

		<p>свої повноваження на момент настання події, що має ознаки страхового випадку. В будь-якому випадку Договір не діє на території зазначеної в Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або визнані окупованими, затвердженому Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309 (зі змінами).</p> <p>Мінімальний строк дії Договору страхування: від 15 календарних днів.</p> <p>Максимальний строк дії Договору страхування: 1 рік.</p> <p>Страхове покриття: від 15 календарних днів до 1 року.</p> <p>Умови та порядок продовження строку дії Договору. Продовження строку дії цього Договору не здійснюється автоматично. Продовження умов страхування за цим Договором можливо виключно шляхом укладання нового договору страхування. Для укладення такого нового договору страхування необхідно звернутись до Страховика будь-яким зручним способом, визначеним у Договорі.</p> <p>Умовами даного страхового продукту окремо не передбачено різні періоди страхування за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Страхова сума визначається за погодженням зі Страхувальником, але не може бути нижчою ніж 25 000,00 грн. та перевищувати 300 000,00 грн. на один застрахований транспортний засіб, якщо Сторонами не буде узгоджено інше окремо в особливих умовах Договору.</p> <p>Конкретний розмір страхової суми встановлюється за домовленістю із Страхувальником при укладанні договору страхування в індивідуальній частині Договору.</p>
11	Франшиза	Франшиза за цим страховим продуктом не передбачена.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Розмір страхової премії не може бути нижче 50,00 грн. на один застрахований транспортних засіб. Кінцевий розмір страхової премії залежить від обраних умов страхування та застосованих у зв'язку з цим коригуючих коефіцієнтів.</p> <p>Розмір страхової премії / страхового тарифу визначається та узгоджується при укладанні договору страхування відповідно до Методики розрахунку страхового тарифу, яка є невід'ємною частиною Загальних умов страхового продукту.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія за Договором страхування сплачується одноразово, в строк та в розмірі, вказаних у Договорі страхування.
14	Обов'язки сторін	Обов'язки Сторін визначені в Загальних умовах страхового продукту.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	Підстави та порядок припинення дії Договору, дії Сторін Договору у разі дострокового припинення строку Договору страхування, порядок та строки повернення страховиком страхової премії (її частини) та право споживача на відмову від Договору страхування, передбачене статтею 107 Закону України "Про страхування", описані в Загальних умовах страхового продукту.

16	Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання події, яка призвела до заподіяння шкоди майну потерпілих Третіх осіб і може бути визнана страховим випадком, Страхувальник (водій застрахованого ТЗ) зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. вживати всіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення розміру збитків, усунення причин, що сприяють виникненню додаткового збитку та виконувати всі необхідні дії, передбачені Правилами дорожнього руху; 2. якнайшвидше повідомити про ДТП в компетентні органи / підрозділи Міністерства внутрішніх справ України (далі – МВС), дочекатися реєстрації факту настання ДТП й одержати від них документи, що підтверджують факт, час і обставини настання ДТП; 3. до прибуття представників компетентних органів / МВС Страхувальник (водій застрахованого ТЗ) зобов'язаний не змінювати картину ДТП, за винятком дій, пов'язаних з рятуванням людей, майна або запобіганням надзвичайним ситуаціям; 4. протягом 24 (двадцяти чотирьох) годин з моменту ДТП інформувати Страховика по телефону Страховика про факт та обставини ДТП, отримати та виконувати його рекомендації щодо своїх подальших дій; 5. Страхувальник повинен підтвердити це усне повідомлення письмово протягом 3 (трьох) робочих днів з дня настання ДТП; 6. у випадку, коли з причин, що обумовлені станом здоров'я Страхувальника або з інших об'єктивних причин, що підтверджені документально, неможливо було повідомити про настання страхового випадку у визначений Договором строк – повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки в нього з'явиться можливість це зробити; 7. надати пошкоджений застрахований ТЗ для огляду Страховику протягом 3 (трьох) робочих днів після його пошкодження до проведення ремонту або залишки застрахованого ТЗ у випадку його фізичного знищення; 8. якщо з поважних причин Страхувальник (водій застрахованого ТЗ), не могли надати для огляду пошкоджений застрахований ТЗ або його залишки у встановлений строк, вони повинні підтвердити це документально. <p>Звернутись до Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> • адреса: 03142, м. Київ, вул. Василя Стуса, 35/37 • тел.: (044) 38-39-145 • e-mail: info@prestige-ic.com.ua <p>Детально порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, описано в Загальних умовах страхового продукту.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків Страховик приймає рішення про здійснення страхової виплати та складає страховий акт або приймає рішення про відмову у страховій виплаті.</p>

		<p>У разі прийняття рішення про страхову виплату виплата здійснюється потерпілій третій особі протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дня підписання страхового акту.</p> <p>У разі прийняття рішення про відмову у страховій виплаті Страховик протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника (потерпілу третю особу) в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови.</p> <p>Детально порядок здійснення страхових виплат описано в Загальних умовах страхового продукту.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Винятки із страхових випадків, обмеження страхування та підстави для відмови у страховій виплаті описані в Загальних умовах страхового продукту.
20	Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова (електронна / паперова), на підставі заяви приєднання до Публічного договору (Оферти), яка також є індивідуальною частиною договору, підписаною Страховиком та Страхувальником та Загальних умов страхового продукту, які є публічною пропозицією – публічним договором (офертою), розміщеною на веб-сайті Страховика.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	В офісах Страховика: https://prestige-ic.com.ua/ua/where-to-by/ . Через посередників: https://prestige-ic.com.ua/ua/about/about_company . Офіційний веб-сайт: https://prestige-ic.com.ua/ua/ .
23	Інша інформація про страховий продукт	Вся інформація про страховий продукт розміщена на веб-сайті Страховика за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products .
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт	<p>Документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт розміщені на веб-сайті Страховика за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • договір страхування (індивідуальна частина договору); • Загальні умови стандартного страхового продукту з додатками, розміщені за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/ua/help-to-client/insurance-products; • цей Інформаційний документ про страховий продукт; • інформація для страхувальника згідно з вимогами законодавства України.
25	Додаткова інформація	
Даний продукт не пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору.		
За даним продуктом не передбачається отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції Страховика.		
У разі появи таких пропозицій відповідна інформація розміщується на веб-сайті Страховика.		
Перелік осіб, які надають посередницькі послуги ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ" опубліковано на сайті Страховика в розділі "Про компанію – розкриття інформації" за посиланням: https://prestige-ic.com.ua/storage/other/Intermediaries_list.pdf .		